



的總



第1期

《關愛共融 惠澤香江》慈善特輯

守望相助 服務社會

遵崇法制 热愛家庭

■責任編輯：王藝霖

■版面設計：劉姍姍

的總愛心基金會 一心一意做慈善 實際服務於會員

成立於今年5月1日，現擁有逾3.7萬會員的「的總愛心基金會」（簡稱：基金會），是個一心一意為香港的士司機提供援助的社會公益團體。基金會為的士司機基層家庭設立緊急援助基金，為身陷困境的的士司機及其家庭提供迅速的短期過渡援助，是政府綜援的重要補充。全國政協委員、香港新家園協會創始副會長王力平作為該基金會主席，對設立這樣一個公益慈善基金會有自己獨特的見解。

■的總愛心慈善晚會暨的總愛心行動啟動儀式於8月5日隆重舉行



王力平長期以來都想搭建一個屬於自己的慈善機構，機緣巧合下，他了解到現今香港的士司機的困難處境。在此環境下他選擇了擁有22萬的士司機的香港作為傳遞愛心之地，設立以「守望相助、服務社會、遵從法制、熱愛家庭」為主旨的愛心基金會，希望令更多的人感受到愛與慈善的正能量。

社會責任擔肩頭 遵紀守法互相助

選擇「守望相助、服務社會、遵從法制、熱愛家庭」作為基金會的四句箴言，王力平希望全體基金會會員，的士司機也要有一顆熱愛家庭之心，讓家庭生活更加美好，是基金會的心願。



■的總愛心基金會
主席王力平

香港政府目前給予的士司機的保障較少，的士司機都屬自僱人士，發生意外時需自己承擔所有費用，且的士司機間也存在惡性競爭。為此，王力平認為基金會首先應提倡的士司機間的互幫互助，他希望通過基金會會員間的相互理解與幫助，將他們緊密團結在一起面對重重困難。此外，的士司機作為香港面向世界的國際窗口，需保持良好的社會責任感和服務態度，提倡的士司機服務社會可以很好地提高香港窗口的形象。在守望相助，服務社會之外，基金會亦會教育會員遵守法律規則和交通規則，不參與違法活動及聚

19位各界友好鼎力支持基金會

王力平表示，基金會的資金主要源自基金會每個出資人的自願捐贈，亦可接受社會熱心人士或機構的贊助。截至今年10月基金會共發放了救援資金1,418萬元，這些捐贈都離不開基金會的自願出資人：香港祥祺控股集團有限公司主席陳紅天、冠城集團主席韓國龍、皇庭集團董事長鄭康豪、富力地產聯席董事長張力、人和商業主席戴永革、上海奮榮投資董事長秦奮、理想國際控股集團董事長陳立強、工銀財富資產管理公司張頡、武夷星茶葉集團主席何一心、仁信財



■的總愛心基金會首屆董事會就職典禮，賓主合影。
務公司蘇聰等19位的鼎力相助。

王力平表示，基金會設立的認捐總額度為2億300萬元，每位出資人可於三年一屆的董事任期期間分次捐出。「但是我們的出資人都相當給力，有的出資人甚至是提前超額將3年的資助捐贈予基金會，現在到賬總額就已有8,000多萬元。這令我們看到香港社會對於基金會的大力支持，當真要感謝這些慈悲的出資人！」王力平說。

深入基層身體力行 落實每一分錢之使用

有數據顯示，香港的士司機的收入比「佔中」前減少20%至30%，這令的士司機的生存狀況變得相當困難與尷尬。喜愛身體力行深入基層的王力平，常常積極參與基金會的基層工作，現已上門探訪受援助的士家庭十餘戶，並深深感受到他們生活的困境。王力平希望通過基金會的綿薄之力，幫助更多的的士司機及家屬度過難關。「搭建這個慈善基金會，不為名譽與地位，只為實際幫助服務會員，為的士司機這個群體出錢、出力、發聲，並維護他們的利益。」王力平慷慨激昂地說。

對於基金會資金的使用，王力平鄭重承諾：基金會將一心一意做慈善，實際服務會員家庭，落實每一分錢的用處。對於出資人所捐資金，基金會將全數用於會員的救援和普遍福利上，做到對出資人負責，對社會負責，體現公信力，取得會員、出資人以及社會的信任。



的總中秋之夜晚宴嘉賓合影

為聯絡香港的士司機從業員之間的感情，9月12日，的總於九龍灣Megabox百樂門舉辦中秋聯歡晚宴，的總愛心基金會主席王力平、榮譽主席陳紅天太平紳士、副主席黃一峰等出席主禮。晚宴筵開50桌，並設幸運紅包大抽獎，逾600位的士從業員及家屬參加，氣氛熱烈，賓主齊樂。

的總中秋之夜聯歡晚宴在吉祥喜慶的醒獅匯演，及主禮嘉賓為雄獅點睛的儀式中拉開帷幕。王力平為聯歡晚宴的開幕致辭表示，「有困難找的總」已成為的總愛心基金會的口號。香港現今社會比以往更複雜，的士從業員處在一個求生階段，生意也更加困難。的總愛心基金會的宗旨是幫助的士從業員解決困難，但基金會也只能解決一時的困難，要從根本上解決困難，還需靠社會的繁榮安定以及國家的強大。王力平呼籲：「香港不能亂，香港若亂倒霉的將是我們基層人士。所以我希望的總會員能成為一個宣傳隊，宣傳愛國愛港的理念，宣傳維護香港繁榮穩定的理念，這是我們應共同承擔起的責任！」

的總愛心基金會簡介

「的總愛心基金會」是隸屬「的士司機從業員總會」組織架構的社會公益團體，一直履行「守望相助 服務社會 遵崇法制 热愛家庭」的宗旨，團結有意投入愛心行列的社會大眾，弘揚中國傳統文化，發揚「守望相助 服務社會」的理念，建立「助人為快樂之本」的精神。

目前香港有22萬多名司機持有的士從業員資格，是香港基層社會的重要組成部分，基金會為這部分的基層家庭設立緊急援助基金，為身陷經濟困境的的士司機及其家庭提供迅速的短期過渡幫助，是政府綜援的重要補充，具及時雨之效，意義重大。

地址：香港灣仔杜老誌道6號
群策大廈12樓(全層)(暫定)
電話：2192 2222 郵箱：info@fullcaring.com